

马屿镇马北村党支部书记潘小芳： 谋划新发展 实干见成效

■记者 陈希林

近年来，马屿镇马北村着力落实“红色细胞工程”，村务工作“五议两公开”，文化礼堂、道德礼堂、美丽乡村等建设融合发展。“咱村之所以有今天这样的发展成就及舒适环境，主要是在村支书潘小芳的带领下，村‘两委’干部同心同德、齐心协力干出来的。”村民们这样夸赞。

R 我们的好支书
rui bao Tel:66886688

扎实推进各项村务工作

“作为一名村支部书记，我团结带领村‘两委’干部齐心协力，共同做好各项工作任务。”马北村位于马屿镇中心位置，经济发达、商业繁荣，全村常住人口约2600人，外来人口达6000多人。潘小芳于2008年担任马北村党支部书记后，重视村干部队

伍建设，推行了村“两委”打卡上下班制度，分工明确，提高了村“两委”班子的整体素质和工作的积极性。

近几年来，该村各项村务工作秉承公开、公正、公平的原则，各项村务透明化，切实做到“五议两公开”，尤其是村民最为关

注的村集体经济所得收益使用，该村一直坚持账目一月一看，每月5日由监督委员会对账目进行查看，然后对财务审计情况在公示栏进行公开张贴，便于村民了解监督，有效保障了村民的民主权利。

努力落实 红色细胞工程

“红色细胞工程”建设是密切党群干群关系的创新举措，该村是落实“红色细胞工程”试点村。

潘小芳根据地域原则，按10至30户的标准，全村划分为19个邻里互助会，每个邻里互

助会设一名党员邻长，每户群众推荐1名代表作为互助会成员。村里成立红色细胞服务联盟，整合镇村干部、党员、医生、律师、教师和民警等人员，组成了党员志愿服务队、法律服务指

导志愿服务队、矛盾纠纷调解志愿服务队、治安巡逻志愿服务队、政策法规宣传志愿服务队、义工服务志愿服务队等6支志愿队伍，以党员为工作骨干，进一步方便群众之间联系、沟通。

整合资源加快新农村建设

“把握天时、地利、人和，是新农村建设的关键。”近年来，潘小芳从当前美丽乡村建设实际出发，积极整合资源，加快新农村建设。该村将文化礼堂建设与道德礼堂、美丽乡村、文化社区、社区健身广场等建设项目结合起来，集中人力财力，探索多项目连体创建的方式。

近几年来，该村连续投入400多万元，整合资源建成的村民中心已投入使用。该中心内设图书馆、健身室、电脑培训室、电影放映室，配备了乒乓球桌、台球室等体育活动器材。村民中心内还设有适应未成年人活动的“春泥计划”活动室，结合学校寒暑假、传统节日和

双休日等课余时间，开展道德实践、社会体验和校外活动，构建未成年人校外活动网络，让农村的孩子有地方玩，去好地方玩。

同时，该村还设立了居家养老服务照料中心，里面设有医疗保健室，定期为老人量血压、进行医疗知识咨询服务。



扎制 扫帚的 观音柳 收成了

近日，南滨街道的堤坝上翻晒的观音柳(又称金丝草)成为一景。南滨街道塘头村村民倪放弟种植的2亩观音柳收成了，今年共收割了1000多公斤，可卖6000元左右。倪放弟告诉记者，观音柳是农历四月种下九月可收成的草本植物，生长成后，中间为主杆，四周为侧枝，侧枝柔嫩，是扎制扫帚的好材料，故有铁扫帚之称。塘头村种植观音柳已有多年，全村有60户农户利用农田的边角和涂园等地种植观音柳20多亩，年销售额可达6万元左右。

(记者 庄颖昶)

市人大常委会 党组扩大会议召开 学习贯彻十八届五中全会精神

本报讯(记者 陈希林 通讯员 陈蕾蕾)11月2日，市人大常委会召开党组扩大会议，专题学习贯彻党的十八届五中全会精神，研究部署市人大常委会及机关的学习贯彻工作。市人大常委会党组书记、主任叶世林主持会议并讲话，市人大常委会机关全体党员干部参加会议。

会议认为，党的十八届五中全会，是在全面建成小康社会进入决胜阶段召开的一次重要会议。深入学习领会十八届五中全会精神，要准确把握加强和改善党的领导的重要部署，着力发挥党领导经济工作的核心作用。要注重把握创新发展理念，培育平稳增长新动力；要注重把握协调发展理念，构建统筹联动新格局；要注重把握绿色发展理念，构筑生态文明新家园；要注重把握开放发展理念，开创对外开放新局面；要注重把握共享发

展理念，大力推进脱贫攻坚。

叶世林强调，一要认真学习，深刻领会十八届五中全会精神。市人大机关全体党员干部要把学习贯彻五中全会精神作为一项重要的政治任务来抓，通过学习精神的领会，把思想和行动统一到中央的重大决策部署上来。二要狠抓落实，积极履行好人大职责。注意结合人大自身工作，加强与中央“十三五”总体部署相衔接，与全面建成小康社会新的目标要求相衔接，与市委的工作思路和部署相衔接，为下一步工作定好方向、画好蓝图。三要从严要求，切实加强人大机关的自身建设。结合“三严三实”教育和我市开展的“为官不正、为官不为、为官乱为”专项整治，牢固树立党章、党规、党纪意识，守住纪律底线，不断改进工作作风，进一步增强做好人大工作的责任感和使命感。

病人在做皮试时 遇上急性心肌梗死心搏骤停 医护人员奋力抢救 夺回生命

本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 李蓓蓓 黄敏)昨日，市人民医院的患者刘先生终于被告知可以准备出院了。就在半个多月前，他来院就诊接受皮试时，面色、口唇发绀，发生了心搏骤停。幸在该院急诊科医护人员的奋力抢救下，刘先生心肺复苏成功，奇迹般地苏醒过来。

10月19日下午13时10分，在市人民医院急诊留观大厅里，护士胡丹妮正俯身低头给50岁左右的刘先生做皮试，他因“胸闷、胸痛1小时”来院就诊。胡丹妮做完皮试时，时钟上的指针正走到13时11分，当她一抬头，蓦然发现患者已呼之不应，面色、口唇发绀，心里暗惊，立刻大喊：“病人意识不清，快来抢救！”话音刚落，在场医护人员立刻围了上来，将患者

推入抢救室抢救。

时间一分一秒地过去了，抢救工作已进行了近半个小时，可病人仍没有任何生还的迹象。“不能放弃，一定要坚持，再坚持！”在场的每个抢救人员此时只有一个信念：无论如何，不能让鲜活的生命轻易逝去！14时12分，患者的神志转为清醒，对答切题。

尽管如此，抢救人员仍未掉以轻心。在简单追问病史后，医生意识到这很可能是急性心肌梗死引起的，而非家属认为的“打皮试针过敏引起”。

在心内科会诊及检查之后，结果显示刘先生确实属于急性下壁心肌梗死。随后，刘先生接受了行冠脉造影术，术后神志清醒，生命体征平稳，刘先生的家属也终于松了一口气。

关于双岙村宏祥锦园楼层抽签的通知

各位业主：

安阳街道双岙村安置留地建设项目宏祥锦园已顺利结顶，经工程指挥部研究决定，于2015年11月9日(农历九月廿八)举行楼层抽签定位。套型分别为141m²、157m²、170m²的建房屋于上午8:00-11:30参加抽签；套型为178m²的建房屋于下午1:00-5:00参加抽签。届时建房屋携带身份证和双岙村E5、E7地块返回地计划证收据联前来参加抽签，地址：双岙村教堂。

逾期后果自负！

特此通知

瑞安市安阳街道双岙村经济合作社

2015年11月5日

瑞安日报大楼部分办公用房出租

瑞安日报大楼坐落安阳新区安福路30号，市政府大院东侧。现有部分办公用房出租，面积从30至500平方米均有，精装修，适合行政、企事业单位办公，有食堂可搭伙，提供免费公共会议室和卫生间。如系互联网及电商创业公司入驻，可提供多种资源共享合作，具体事宜面谈。

联系电话：0577-65833066 胡老师